
A-A ( 1 : 8 )

B-B ( 1 : 5 )

D ( 1:8 )

A

A

B B

D

 LÅSESKRUE M/MUT.M12X180 4.8 VZN DIN 603421218012

 RUND SKIVE M12 ISO 7089 VZN481200111

 LÅSESKRUE M12x80 DIN603 8.8VZN ISOFIT421208010

 SEKSK.MUTTER M12 8.8VZN DIN 93449120089

T-0111HAKESKRU M/MUT.M16X45, 4.6U, tZn41160468

 RUND SKIVE M16 DIN 125 VZN48160017

 LÅSESKRUE M/MUT.M16X130 8.8 VZN DIN 60342161306

T-0374Nedre feste for sprossepanel51113165

T-0541SPROSSEPANEL 120051114064

T-0011Ørsta bru: Skjøtehylse Ø101x34551113003

T-0025-01ØS-REKKV.PROFIL Ø114, 6m.Std.51112002

T-0396Rekkv.stolpe BR4-1200 51111931

Tegn. nrNavnArt.nrPos

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

5134141

Målestokk

A2 - 1 : 15

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\DakAdmin\Inventor\Template\Standard

Konstr./Tegnet

AL14.09.2022
Dato

Beregning Godkjent

5134141
Ørsta Brurekkverk BR4, GS-rekkverk, 1200
Profil bru Ørsta brurekkverk (T531)

Erstatning for Erstattet av

Revisjon

-

Ark nr.
1 /1 

2000 2000

1

78

91011

5

12

2

4

3

6 7

10 9 11

Tiltrekningsmoment skrueforbindelser
4116046: Maks. 95 Nm
4216130: Maks. 132 Nm
4212180: Maks. 38 Nm
4212080: Maks. 98 Nm
 
Øvrig festemateriell: Normal tildragning

m
in

. 1
20

0

20 - 50

20
0

14
0

200

140


